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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001478, Pregunta relativa a la huella andalusí de la Mezquita de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la huella andalusí 
de la Mezquita de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué piensa hacer el Gobierno para proteger la huella andalusí en la Mezquita de Córdoba?

Sevilla, 7 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001481, Pregunta relativa a la sanidad pública

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, portavoz del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 9 de octubre de 2024, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a la sanidad pública, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, Portavoz, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía.

Sevilla, 10 de octubre de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001485, Pregunta relativa a la enfermera escolar para el alumnado con discapacidad en 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Pleno relativa a la enfermera escolar para el alumnado con discapacidad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Considera que se están garantizando las condiciones seguras para la escolarización de todo el 
alumnado andaluz que presenta enfermedades con cronicidad compleja o en situación de cuidados 
paliativos?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001487, Pregunta relativa a la interrupción voluntaria del embarazo en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Pleno relativa a la interrupción voluntaria del embarazo en Andalucía.

PREGUNTA

¿Considera el Consejo de Gobierno que está dando un correcto cumplimiento a la Ley Orgánica 1/2023, de 28 
de febrero, por la que se modifica la Ley Orgánica 2/2010, de 3 de marzo, de salud sexual y reproductiva y de la 
interrupción voluntaria del embarazo?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001489, Pregunta relativa a las listas de espera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las listas de espera.

PREGUNTA

¿En qué medida la acción de su gobierno está aumentando las listas de espera, en especial en 
sanidad y dependencia?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001490, Pregunta relativa a las prioridades de gobierno

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las prioridades de gobierno.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales prioridades de su gobierno de cara a la elaboración del presupuesto de 
la Junta de Andalucía para el ejercicio 2025?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001491, Pregunta relativa a los problemas de los andaluces y andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los problemas de y los andaluces y andaluzas.

PREGUNTA

Sobrepasado el ecuador de la legislatura, como presidente de la Junta de Andalucía, ¿va a abandonar 
la confrontación permanente que ha mantenido hasta la fecha con el resto de administraciones, y se va 
a centrar, de una vez por todas, en solucionar los problemas de los andaluces y andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001492, Pregunta relativa a las preocupaciones de los ciudadanos y ciudadanas andaluces

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las preocupaciones de los ciudadanos y ciudadanas 
andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas está implementando la Junta de Andalucía para que la acción de su gobierno permita 
abordar las principales preocupaciones y prioridades de las ciudadanas y ciudadanos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001493, Pregunta relativa al clima político

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al clima político.

PREGUNTA

¿Qué opinión le merece, como presidente de la Junta, el actual clima político y social que estamos 
viviendo en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001495, Pregunta relativa al escudo franquista en la puerta de la Escuela de Arte de 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al escudo franquista en la puerta de la Escuela de Arte de 
Almería.

PREGUNTA

¿Casi seis años no son suficientes para retirar un escudo franquista de la puerta de la Escuela de 
Arte de Almería?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001497, Pregunta relativa al compromiso de la Junta de Andalucía con la provincia de 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Noel López Linares, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López 
Linares, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Turismo y Andalucía Exterior la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al compromiso 
de la Junta de Andalucía con la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué inversiones y proyectos ha cerrado el presidente Moreno Bonilla en su viaje a China para la 
provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Olga Manzano Pérez, 

Noel López Linares, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 543 XII LEGISLATURA 18 de octubre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
54

3

Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001498, Pregunta relativa a la falta de valoradora en la zona del Centro de Servicios Sociales 
Comunitarios Pedro Martínez-Río Fardes-La Calahorra (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel 
López Linares, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López Linares, D. Gerardo 
Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la falta de valoradora en 
la zona del Centro de Servicios Sociales Comunitarios Pedro Martínez-Río Fardes-La Calahorra (Granada).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad cubrir la baja 
de valoradora en la zona del Centro de Servicios Sociales Comunitarios Pedro Martínez-Río Fardes-La 
Calahorra (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Olga Manzano Pérez, 

Noel López Linares, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001499, Pregunta relativa al hospital comarcal de Órgiva (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Noel López Linares y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López 
Linares y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Pleno relativa al hospital comarcal de Órgiva (Granada).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejera de Salud y Consumo para cumplir la promesa electoral de 
construir el hospital comarcal de Órgiva en Granada?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Olga Manzano Pérez, 
Noel López Linares y 

Gerardo Sánchez Escudero.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001500, Pregunta relativa a la nueva biblioteca de Andalucía en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López Linares y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Noel López Linares y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la nueva biblioteca de Andalucía en Granada.

PREGUNTA

¿Para cuándo está previsto el inicio de la nueva biblioteca de Andalucía en Granada?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Olga Manzano Pérez, 
Noel López Linares y 

Gerardo Sánchez Escudero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 543 XII LEGISLATURA 18 de octubre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
54

3

Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001501, Pregunta relativa a la supresión del servicio de intérprete de lengua de signos 
en el IES Reyes de España, de Linares (Jaén), y en el CEPER Pedro de Escavias, de Andújar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Pleno relativa a la supresión del servicio de intérprete de lengua de signos en el IES Reyes de 
España, de Linares (Jaén), y en el CEPER Pedro de Escavias, de Andújar (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué ha llevado a la consejería a la supresión del servicio de intérprete de lengua de signos en el 
IES Reyes de España, de Linares (Jaén), y en el CEPER Pedro de Escavias, de Andújar (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001502, Pregunta relativa a la construcción de nuevas aulas en el colegio de la pedanía 
de Campillo del Río, de Torreblascopedro (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Pleno relativa a la construcción de nuevas aulas en el colegio de la pedanía de Campillo del 
Río, de Torreblascopedro (Jaén).

PREGUNTA

¿Tiene previsto atender la consejería las reivindicaciones del Ayuntamiento de Torreblascopedro 
(Jaén) en relación con la construcción de nuevas aulas en el colegio de la pedanía de Campillo del Río?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001503, Pregunta relativa a la previsión de demolición del edificio en ruina del CEIP San 
Isicio, de Cazorla (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Pleno relativa a la previsión de demolición del edificio en ruina del CEIP San Isicio, de Cazorla (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería para ejecutar las actuaciones necesarias en la demolición del 
edificio interior, en estado de ruina desde hace 3 años, en el CEIP San Isicio, de Cazorla (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001504, Pregunta relativa a la situación sanitaria en Cazorla (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la situación 
sanitaria en Cazorla (Jaén).

PREGUNTA

¿Conoce la consejera la situación sanitaria en materia de infraestructuras del centro de salud de 
Cazorla (Jaén) y la falta de actividad del Hospital de Alta Resolución Sierra de Cazorla?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001505, Pregunta relativa a la reforma y ampliación del consultorio de Rus (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la reforma y 
ampliación del consultorio de Rus (Jaén).

PREGUNTA

¿Puede clarificar la consejera en qué va a consistir la reforma y ampliación del consultorio de Rus 
(Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001506, Pregunta relativa a la ejecución de los proyectos de seguridad vial de la A-306 y 
la A-311 en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral 
en Pleno relativa a la ejecución de los proyectos de seguridad vial de la A-306 y la A-311 en la provincia 
de Jaén.

PREGUNTA

¿Cómo valora la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la ejecución de 
los proyectos de seguridad vial de la A-306 y la A- 311 en la provincia de Jaén y qué proyectos de 
continuidad tiene la consejería?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001507, Pregunta relativa al Plan de Ordenación del Territorio de la Sierra de Segura en 
la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Pleno relativa al Plan de Ordenación del Territorio de la Sierra de Segura en la 
provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto abordar la consejería la petición del Ayuntamiento de Génave (Jaén) de 
modificar, modernizar o redactar un nuevo Plan de Ordenación del Territorio de la Sierra de Segura en 
la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001508, Pregunta relativa a la paralización de las obras del puente del Aguadero en 
Orcera (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral 
en Pleno relativa a la paralización de las obras del puente del Aguadero en Orcera (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué ha motivado la paralización de las obras del puente del Aguadero en Orcera (Jaén) por parte 
de la consejería y qué previsiones tienen para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001509, Pregunta relativa a la falta de conexión con trasporte público entre Escañuela y 
Andújar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral 
en Pleno relativa a la falta de conexión con trasporte público entre Escañuela y Andújar (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué solución piensa la consejería en dar a la falta de conexión por transporte público del municipio 
de Escañuela (Jaén) con Andújar como cabeza del Partido Judicial?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001511, Pregunta relativa a la suspensión de las obras de la EDAR de Villanueva del 
Arzobispo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Pleno relativa a la suspensión de las obras de la EDAR de Villanueva del Arzobispo (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué ha motivado la suspensión de las obras de la EDAR de Villanueva del Arzobispo (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001512, Pregunta relativa a las actuaciones pendientes del Plan Itínere de 2020 y del 
Plan Itínere Rural de 2022 en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Pleno relativa a las actuaciones pendientes del Plan Itínere de 2020 y del Plan Itínere Rural de 2022 en 
la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene la consejería para ejecutar las actuaciones pendientes del Plan Itínere de 2020 
y del Plan Itínere Rural de 2022 en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001513, Pregunta relativa a las fechas para ejecutar las obras de los sistemas Víboras-
Quiebrajano (Jaén) declaradas de interés de la comunidad autónoma

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Pleno relativa a las fechas para ejecutar las obras de los sistemas Víboras-Quiebrajano (Jaén) declaradas 
de interés de la comunidad autónoma.

PREGUNTA

¿En qué fechas tienen previsto ejecutar las obras de los sistemas Víboras-Quiebrajano declaradas 
de interés de la comunidad autónoma por la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001514, Pregunta relativa a la ejecución de las obras de abastecimiento en alta de la 
pedanía de Ermita Nueva en Alcalá la Real (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Pleno relativa a la ejecución de las obras de abastecimiento en alta de la pedanía de Ermita Nueva en 
Alcalá la Real (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería para la ejecución de las obras de abastecimiento en alta de la 
pedanía de Ermita Nueva en Alcalá la Real (Jaén) incluidas en el IV Decreto de Sequía?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001515, Pregunta relativa a la desactivación de la unidad de ITV móvil para vehículos 
agrícolas con base en la zona de Úbeda (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la 
desactivación de la unidad de ITV móvil para vehículos agrícolas con base en la zona de Úbeda (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué ha motivado la desactivación de la unidad de ITV móvil para vehículos agrícolas con base en 
la zona de Úbeda (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 543 XII LEGISLATURA 18 de octubre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
54

3

Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001516, Pregunta relativa al Bien de Interés Cultural de los Cerros Maquiz y La Muela, en 
Mengíbar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al Bien de Interés 
Cultural de los Cerros Maquiz y La Muela, en Mengíbar (Jaén).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el expediente de solicitud de Bien de Interés Cultural de los cerros 
Maquiz y La Muela, en Mengíbar (Jaén), a instancias del ayuntamiento y la Universidad de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001517, Pregunta relativa al proyecto de Hospital Materno Infantil de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, Dña. María Márquez Romero, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y Dña. Susana 
Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María 
Márquez Romero, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al proyecto de Hospital Materno 
Infantil de Huelva.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el proyecto de Hospital Materno Infantil de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
María Márquez Romero, 

Mario Jesús Jiménez Díaz y 
Susana Rivas Pineda.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001518, Pregunta relativa al proyecto del tercer carril de la A-483 Almonte-El Rocío-
Matalascañas (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Márquez Romero, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y Dña. Susana Rivas 
Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María 
Márquez Romero, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
al proyecto del tercer carril de la A-483 Almonte-El Rocío-Matalascañas (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuál es el estado del proyecto del tercer carril de la A483 Almonte-El Rocío-Matalascañas (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María Márquez Romero, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001520, Pregunta relativa al SIPAM uva pasa de Málaga en la Axarquía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis 
Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Pleno relativa al SIPAM uva pasa de Málaga en la Axarquía.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de la Junta de Andalucía del presupuesto previsto para el SIPAM 
uva pasa de Málaga en la Axarquía y en qué se han gastado los fondos?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001521, Pregunta relativa al problema de alojamiento de los estudiantes universitarios 
en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
al problema de alojamiento de los estudiantes universitarios en Málaga.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno adoptar alguna medida ante el grave problema de las y los estudiantes 
de encontrar un lugar en el que residir durante el próximo curso universitario?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001522, Pregunta relativa a la paralización del Proyecto del tercer hospital de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la paralización del Proyecto 
del tercer hospital de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es la razón de la paralización del proyecto del tercer hospital de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 543 XII LEGISLATURA 18 de octubre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
54

3

Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001523, Pregunta relativa a las deficiencias del Consorcio Metropolitano de Transportes 
de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Pleno relativa a las deficiencias del Consorcio Metropolitano de Transportes de 
Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas está adoptando la consejería ante las deficiencias del Consorcio Metropolitano de 
Transportes de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001524, Pregunta relativa a la saturación y déficit de vagones en la línea 1 del metro de 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la saturación y déficit de vagones en la línea 1 del 
metro de Sevilla.

PREGUNTA

¿Va a adoptar la consejería alguna medida ante la situación de saturación y déficit de vagones en 
la línea 1 de metro de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001525, Pregunta relativa a los recursos necesarios para los niños y niñas con necesidades 
especiales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Pleno relativa a los recursos necesarios para los niños y niñas con necesidades 
especiales.

PREGUNTA

¿La Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional está proporcionando los recursos 
necesarios a los niños y niñas con necesidades especiales o, en su caso, ayudando a las familias a 
solucionar cada una de las situaciones?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001526, Pregunta relativa a la valoración de reunión entre el presidente de la Junta de Andalucía 
y el presidente del Gobierno de España

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración de reunión entre el 
presidente de la Junta de Andalucía y el presidente del Gobierno de España.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el consejero de la reciente reunión entre el presidente de la Junta y el presidente 
del Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001527, Pregunta relativa a la Estrategia de Simplificación Administrativa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la 
Estrategia de Simplificación Administrativa.

PREGUNTA

¿Se encuadra la eliminación de controles previos de gastos dentro de la Estrategia de Simplificación 
Administrativa que depende de su consejería?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001528, Pregunta relativa al trato de favor de Canal Sur a la empresa familiar del delegado 
del Gobierno de la Junta de Andalucía en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román y D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 9 de octubre de 2024, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa al trato de favor de Canal 
Sur a la empresa familiar del delegado del Gobierno de la Junta de Andalucía en Sevilla, formulada por 
los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del G.P. Socialista.

Sevilla, 10 de octubre de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001529, Pregunta relativa a la equiparación salarial de los trabajadores y trabajadoras 
de Andalucía Emprende

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la equiparación salarial de los trabajadores y trabajadoras 
de Andalucía Emprende.

PREGUNTA

¿Qué informes y en qué sentido ha emitido la Consejería de Universidad, Investigación e Innovación 
con relación a la reivindicación de equiparación salarial de los trabajadores y trabajadoras de Andalucía 
Emprende?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001530, Pregunta relativa al Consejo Andaluz de Comercio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al Consejo Andaluz de Comercio.

PREGUNTA

¿Va a tener en cuenta la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la petición formal de 
participación de la Confederación Comercio Andalucía en el Consejo Andaluz de Comercio?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001531, Pregunta relativa a la Formación Profesional para el Empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la Formación Profesional para el Empleo.

PREGUNTA

¿Qué información nos puede aportar la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo sobre 
la convocatoria, del año 2024, para la concesión de subvenciones públicas regladas, destinadas a la 
financiación de la oferta formativa del Sistema de Formación Profesional en el ámbito laboral asociada 
al Catálogo Nacional de Cualificaciones Profesionales dirigida a personas trabajadoras desempleadas?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001532, Pregunta relativa al Plan Urgente de Empleo Juvenil

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al Plan Urgente de Empleo Juvenil.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo del cumplimiento del 
Plan Urgente de Empleo Juvenil incluido en el Pacto Social y Económico por el impulso de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001535, Pregunta relativa a la falta de pediatras en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la falta 
de pediatras en Andalucía.

PREGUNTA

Los profesionales y el sindicato médico alertan sobre la falta de pediatras en Andalucía y más aún 
en atención primaria. ¿Tiene la consejería algún plan para atraer y retener a los pediatras en el SAS?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

María de los Ángeles Férriz Gómez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 543 XII LEGISLATURA 18 de octubre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
54

3

Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001536, Pregunta relativa al cierre de quirófanos en el Hospital Muñoz Cariñanos, de Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al cierre 
de quirófanos en el Hospital Muñoz Cariñanos, de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Hospital Militar Muñoz Cariñanos Vigil de Quiñones, el de las cuatro inauguraciones, el emblema 
de la gestión sanitaria de Moreno Bonilla y de su propaganda, acaba de cerrar sus quirófanos, que se 
suman al cierre (también por fases, como la inauguración) de otros servicios y unidades.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Nos puede explicar estos últimos cierres?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001537, Pregunta relativa a los contratos de tres años para los MIR que han terminado 
su formación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los 
contratos de tres años para los MIR que han terminado su formación.

PREGUNTA

¿Puede explicarnos por qué Andalucía es de las únicas comunidades autónomas que no ha ofrecido 
contratos de tres años a los MIR que han acabado su formación?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001538, Pregunta relativa a las medidas para el reto «contaminación cero» en el segmento 
de los cruceros

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo y Andalucía Exterior 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas para el reto «contaminación 
cero» en el segmento de los cruceros.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha puesto en marcha la Consejería de Turismo y Andalucía Exterior para avanzar en 
el reto de «contaminación cero» en el segmento de cruceros?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001539, Pregunta relativa al Observatorio Turístico en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo y Andalucía Exterior la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al Observatorio Turístico en Andalucía.

PREGUNTA

¿Puede el señor consejero de Turismo y Andalucía Exterior informar sobre la actividad del Observatorio 
Turístico creado en el seno de la FAMP?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001540, Pregunta relativa al Plan Estratégico del Flamenco

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al Plan Estratégico del Flamenco.

PREGUNTA

¿En qué fase de ejecución se encuentra el Plan Estratégico del Flamenco?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Rafael Alfonso Recio Fernández.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001541, Pregunta relativa al balance del Programa Bono Alquiler Joven 2022-2023 en 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al balance del Programa Bono 
Alquiler Joven 2022-2023 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la consejera del programa Bono Alquiler Joven 2022-2023 en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 543 XII LEGISLATURA 18 de octubre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
54

3

Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001542, Pregunta relativa al nuevo modelo de financiación para las universidades públicas 
andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al nuevo modelo de financiación para las universidades 
públicas andaluzas.

PREGUNTA

¿Cuándo piensa abonar la consejería a las universidades públicas andaluzas los 25 millones de 
euros para cumplir con el modelo de financiación pactado?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001543, Pregunta relativa a los centros de crisis de atención 24 horas a víctimas de agresiones 
sexuales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los centros 
de crisis de atención 24 horas a víctimas de agresiones sexuales.

PREGUNTA

¿Va a cumplir la normativa respecto a los centros de crisis de atención 24 horas a víctimas de agresiones 
sexuales?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001544, Pregunta relativa a las listas de espera en dependencia en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las listas de espera en dependencia en 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son los últimos datos sobre las listas de espera en dependencia en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001545, Pregunta relativa al aumento de la demora en la tramitación de la dependencia 
en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al aumento de la demora en la tramitación 
de la dependencia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el aumento de la demora en la tramitación y resolución de la dependencia Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001546, Pregunta relativa al cese y dimisiones de las responsables de valoración en las 
delegaciones territoriales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al cese y dimisiones de las responsables de 
valoración en las delegaciones territoriales.

PREGUNTA

¿Comparte la consejera los motivos que han provocado el cese y dimisión de las responsables 
de valoración en distintas delegaciones territoriales de la ASSDA (Agencia de Servicios Sociales y 
Dependencia de Andalucía)?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001547, Pregunta relativa a las revisiones de valoración

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las revisiones de valoración.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos para que no se estén tramitando las revisiones de valoración o PIA (Programa 
Individual de Atención) en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001548, Pregunta relativa al nuevo procedimiento para el reconocimiento de la dependencia 
en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Irene García Macías, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Irene García Macías, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al nuevo 
procedimiento para el reconocimiento de la dependencia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Hay algún colectivo, entidad o profesionales de la ASSDA (Agencia de Servicios Sociales y Dependencia 
de Andalucía) que hayan respaldado el nuevo procedimiento de reconocimiento de la dependencia en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo e 
Irene García Macías.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001549, Pregunta relativa a las reivindicaciones del sector de la discapacidad y la dependencia 
en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las reivindicaciones del sector de la discapacidad 
y la dependencia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Piensa la consejería atender las reivindicaciones del sector de la discapacidad y la dependencia 
garantizando una adecuada financiación para el mantenimiento de sus centros?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001550, Pregunta relativa a las Unidades de Valoración Forense Integral (UVFI) en todas 
las provincias de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las Unidades de Valoración 
Forense Integral (UVFI) en todas las provincias de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo piensa la consejería impulsar las Unidades de Valoración Forense Integral (UVFI) en todas 
las provincias de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 543 XII LEGISLATURA 18 de octubre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
54

3

Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001551, Pregunta relativa a las medidas de publicidad y transparencia con relación al 
Plan de Infraestructuras Judiciales 2023-2030

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas de publicidad 
y transparencia con relación al Plan de Infraestructuras Judiciales 2023-2030.

PREGUNTA

¿Qué medidas de publicidad y transparencia con relación al Plan de Infraestructuras Judiciales 2023-2030 
piensa adoptar la consejería?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001552, Pregunta relativa a las medidas de austeridad, buen gobierno y regeneración 
democrática

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas de austeridad, 
buen gobierno y regeneración democrática.

PREGUNTA

¿Qué medidas de austeridad, buen gobierno y regeneración democrática ha adoptado el Consejo 
de Gobierno con relación a la Administración de la Junta de Andalucía y sus altos cargos?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001553, Pregunta relativa a la gratuidad del primer ciclo de educación infantil

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la gratuidad del primer ciclo de educación 
infantil.

PREGUNTA

¿Podría explicarnos el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía si para el curso 2025-2026 
las familias de los pueblos y pedanías de Andalucía que no cuentan con escuelas infantiles podrán 
también escolarizar a sus hijos e hijas de 2 y 3 años en plazas gratuitas y públicas?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001554, Pregunta relativa a la prueba de acceso a la universidad en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la prueba de acceso a la universidad en 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo piensa el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía publicar el nuevo modelo de la 
prueba de acceso a la universidad en nuestra comunidad autónoma para este curso?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001555, Pregunta relativa al IES Diamantino García Acosta en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Pleno relativa al IES Diamantino García Acosta en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía del abandono que sufre el 
IES Diamantino García Acosta situado en el barrio de Cerro Amate en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001556, Pregunta relativa a la falta de profesionales para la atención al alumnado con 
necesidades educativas especiales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la falta de profesionales para la atención 
al alumnado con necesidades educativas especiales.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía de la falta de profesionales 
para la atención al alumnado con necesidades educativas especiales?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001561, Pregunta relativa a la atención temprana en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a 
la atención temprana en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno con relación a la atención temprana en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001562, Pregunta relativa al III Plan de Infancia y Adolescencia de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández 
Morales y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández Morales y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
al III Plan de Infancia y Adolescencia de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno en el III Plan de Infancia y Adolescencia 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Purificación Fernández Morales y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001563, Pregunta relativa a la pesca en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno 
relativa a la pesca en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno con relación a la pesca en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001564, Pregunta relativa a las pruebas de acceso a la universidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. José María 
Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
a las pruebas de acceso a la universidad.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería, en el ámbito de sus competencias, ante la situación 
en la que se encuentran los estudiantes de ESO, Bachillerato y FP?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001565, Pregunta relativa a la Ley del Suelo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
a la Ley del Suelo.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno con relación a la Ley del Suelo de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001578, Pregunta relativa a las actuaciones para la implantación y mejora de la recogida 
y tratamiento de residuos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Manuel Guzmán de la 
Roza, D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Mónica Morales Sánchez, D. Rafael Joaquín 
Ruiz Guzmán, Dña. Jessica Trujillo Pérez, Dña. Susana González Pérez, Dña. Rosa María 
Fuentes Pérez, Dña. Ana Chocano Román y D. Erik Domínguez Guerola, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. Juan Antonio Márquez 
Lancha, Dña. Mónica Morales Sánchez, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Jessica Trujillo Pérez, Dña. Susana 
González Pérez, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, Dña. Ana Chocano Román y D. Erik Domínguez Guerola, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las actuaciones para la 
implantación y mejora de la recogida y tratamiento de residuos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo desde la Consejería de Sostenibilidad y Medio Ambiente 
para la implantación y mejora de la recogida y tratamiento de biorresiduos?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Araceli Cabello Cabrera, 
Manuel Guzmán de la Roza, 

Juan Antonio Márquez Lancha, 
Mónica Morales Sánchez,

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 
Jessica Trujillo Pérez, 

Susana González Pérez, 
Rosa María Fuentes Pérez, 

Ana Chocano Román y 
Erik Domínguez Guerola.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001579, Pregunta relativa al Plan de Alta Frecuentación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Manuel 
Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. José María Ayala García, 
D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, Dña. Rosa María Fuentes 
Pérez, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María José Escarcena López y D. Antonio Saldaña 
Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. José María Ayala García, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, D. Alejandro Romero 
Romero, Dña. María José Escarcena López y D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al Plan de Alta Frecuentación.

PREGUNTA

¿Puede informar la consejera de Salud y Consumo sobre las principales líneas de actuación y objetivos 
del Plan de Alta Frecuentación 2024-2025 que el departamento que dirige ha activado?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 
María Remedios Olmedo Borrego, 

José María Ayala García,

Juan José Salvador Giménez, 
María Esperanza Oña Sevilla, 

Rosa María Fuentes Pérez, 
Alejandro Romero Romero, 

María José Escarcena López y 
Antonio Saldaña Moreno.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001580, Pregunta relativa a las exportaciones agroalimentarias de Andalucía en el primer 
semestre de 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús Repullo 
Milla, Dña. Susana González Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik Domínguez Guerola, 
Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, 
D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Berta Sofía Centeno García, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús Repullo Milla, Dña. Susana González 
Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik Domínguez Guerola, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Rafael Joaquín 
Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Berta Sofía Centeno 
García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las exportaciones 
agroalimentarias de Andalucía en el primer semestre de 2024.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural 
de las exportaciones agroalimentarias de Andalucía en el primer semestre de 2024?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Manuel Alberto Sanromán Montero, 
Antonio Jesús Repullo Milla, 

Susana González Pérez, 
Celia Santiago Buendía,

Erik Domínguez Guerola, 
Julia Ibáñez Martínez, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 
Araceli Cabello Cabrera, 

José Ramón Carmona Sánchez y 
Berta Sofía Centeno García.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001581, Pregunta relativa a la oferta de ciclos formativos de grado básico dual para el 
curso 2024-2025

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, D. José 
Ignacio González Nieto, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Dolores 
Martín Nieto, D. José Carlos García García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz 
y Dña. María Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, D. José Ignacio 
González Nieto, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Dolores Martín Nieto, 
D. José Carlos García García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María 
Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Pleno relativa a la oferta de ciclos formativos de grado básico dual para el curso 2024-2025.

PREGUNTA

¿Podría la consejera informar sobre la oferta de ciclos formativos de grado básico en dual que se 
imparten este curso en Andalucía y que ayudarán a seguir avanzando en la reducción del abandono 
escolar temprano?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Saavedra Requena, 
Alejandro Romero Romero, 

José Ignacio González Nieto, 
Julia Ibáñez Martínez,

Dolores Caetano Toledo, 
Dolores Martín Nieto, 

José Carlos García García, 
Mariano García Castillo, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
María Remedios Olmedo Borrego.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002551, Pregunta relativa a la agrupación de vertidos de Jete, Otívar y Lentegí (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez 
Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel 
López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a la agrupación de 
vertidos de Jete, Otívar y Lentegí (Granada).

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la obra del colector de las aguas residuales de las localidades de Jete, 
Otívar y Lentegí hasta la EDAR de Almuñécar?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez y 

Gerardo Sánchez Escudero.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002552, Pregunta relativa al desarrollo con normalidad del ciclo formativo de grado medio 
dual de Confección y Modas en Andújar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez 
y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor 
Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al desarrollo 
con normalidad del ciclo formativo de grado medio dual de Confección y Modas en Andújar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuenta el IES en donde se desarrolla el ciclo formativo de grado medio dual de Confección y Moda, 
en Andújar, con sus aulas adaptadas al desarrollo del mismo, con todos los materiales y con todo el 
profesorado para el normal desarrollo del mismo? ¿Desde cuándo?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
María de los Ángeles Férriz Gómez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002553, Pregunta relativa a las reformas urgentes y necesarias en el IES El Carmen, de 
Cazalla de la Sierra (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa 
a las reformas urgentes y necesarias en el IES El Carmen, de Cazalla de la Sierra (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la consejería efectuar las obras urgentes para subsanar el mal estado 
del pavimento del claustro, que es peligroso los días de lluvia, y con humedad, para el alumnado y 
profesorado en las condiciones actuales?

¿Tiene prevista la consejería alguna mejora urgente de ventanas y puertas para contribuir a la 
eficiencia energética del centro, así como mejorar la instalación eléctrica, muy anticuada, y que no se 
ajusta a la normativa vigente?

¿Está prevista alguna mejora para la urgente eliminación de barreras arquitectónicas y así garantizar 
la accesibilidad de todo el personal y alumnado?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas,

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 543 XII LEGISLATURA 18 de octubre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
54

3

Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002554, Pregunta relativa a la situación del pabellón deportivo y zonas exteriores del IES 
El Carmen, de Cazalla de la Sierra (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a 
la situación del pabellón deportivo y zonas exteriores del IES El Carmen, de Cazalla de la Sierra (Sevilla).

PREGUNTA

¿Está previsto por la consejería el arreglo integral de la cubierta del pabellón deportivo para evitar 
las filtraciones de agua que está causando un grave deterioro a las instalaciones deportivas?

¿Hay prevista alguna actuación encaminada a arreglar las zonas exteriores del centro, tales como 
los patios, aparcamiento y pintura?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002555, Pregunta relativa a la plaza de administrativo del IES El Carmen, de Cazalla de 
la Sierra (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa 
a la plaza de administrativo del IES El Carmen, de Cazalla de la Sierra (Sevilla).

PREGUNTA

¿Está previsto por la consejería cubrir la plaza de administrativo del centro educativo que no lo está 
desde octubre del 2023?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002556, Pregunta relativa a los equipos de orientación educativa para los colegios de 
Torreblanca en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa 
a los equipos de orientación educativa para los colegios de Torreblanca en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuándo se va a asignar una orientadora de referencia del EOE (equipo de orientación educativa) 
con horario completo y los cinco días lectivos de la semana al CEIP Menéndez Pidal, y al resto de 
centros públicos del barrio de Torreblanca en Sevilla, y no solo cinco horas a la semana?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002557, Pregunta relativa a los maestros de audición y lenguaje para los colegios de 
Torreblanca en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa 
a los maestros de audición y lenguaje para los colegios de Torreblanca en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuándo se va a dotar de un/a maestro/a de audición y lenguaje con horario completo y los cinco días 
lectivos de la semana al CEIP Menéndez Pidal, y al resto de centros públicos del barrio de Torreblanca 
en Sevilla, y no solo dos días por semana?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002558, Pregunta relativa a los técnicos de integración social para los colegios de 
Torreblanca en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa 
a los técnicos de integración social para los colegios de Torreblanca en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuándo se va a dotar de un/a técnico/a en integración social (PTIS) con horario completo, no solo 
el 50% del horario lectivo semanal, y los cinco días lectivos de la semana al CEIP Menéndez Pidal, y 
al resto de centros públicos del barrio de Torreblanca en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002559, Pregunta relativa a los maestros de pedagogía terapéutica para los colegios de 
Torreblanca en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa 
a los maestros de pedagogía terapéutica para los colegios de Torreblanca en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuándo se va a dotar de un/a maestro/a de pedagogía-terapéutica con horario completo y los cinco 
días lectivos de la semana en exclusiva para el CEIP Menéndez Pidal, y para cada uno de los centros 
públicos del barrio de Torreblanca en Sevilla, y no compartidos con otros centros, como se hace ahora?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002560, Pregunta relativa a las deficiencias en los servicios sanitarios en la Comarca de 
La Vega del Guadalquivir (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar y Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a las deficiencias en los servicios sanitarios 
en la Comarca de La Vega del Guadalquivir (Sevilla).

PREGUNTA

¿Piensa la Junta de Andalucía atender las demandas del servicio sanitario, reabrir los puntos de 
urgencia cerrados, abrir nuevos puntos, así como recuperar los servicios administrativos en los municipios 
de la comarca de La Vega del Guadalquivir (Alcalá del Río, Alcolea del Río, Brenes, Cantillana, Guillena, 
Lora del Río, Peñaflor, Puebla de los Infantes, La Rinconada, Villanueva del Río y Minas, y Villaverde 
del Río), solicitadas por las plataformas Marea Blanca en defensa de la sanidad, alcaldías y ciudadanía?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 
Encarnación María Martínez Díaz.
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002561, Pregunta relativa al transporte sanitario en la costa noroeste

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa al transporte sanitario en la costa noroeste.

PREGUNTA

¿Se ha tenido en cuenta en la elaboración de los pliegos de condiciones para la contratación de 
transporte sanitario de la provincia de Cádiz, en concreto de la zona de Jerez-costa noroeste y distrito 
Sierra, las propuestas de los representantes de los trabajadores?

Sevilla, 3 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002562, Pregunta relativa a la Ciudad de la Justicia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la Ciudad de la Justicia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuándo prevé que la nueva Ciudad de la Justicia de Granada esté funcionando a pleno rendimiento?
¿Cuál va a ser el coste total de la nueva Ciudad de la Justicia de Granada?
¿Qué actuaciones tiene previstas implementar el Consejo de Gobierno para los actuales edificios 

judiciales de Caleta y Plaza Nueva en Granada?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002563, Pregunta relativa a los operadores de cámara externalizados en la RTVA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión relativa a 
los operadores de cámara externalizados en la RTVA.

PREGUNTAS

¿Cómo valora la gestión del servicio que se realiza desde la RTVA hacia los operadores de cámara 
en la actualidad?

¿Qué actuaciones tiene previstas implementar para acabar con la situación actual que están sufriendo?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 96

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002564, Pregunta relativa a las audiencias en las Noticias 1 y 2 de Canal Sur

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión relativa a 
las audiencias en las Noticias 1 y 2 de Canal Sur.

PREGUNTAS

¿Cómo valora las audiencias cosechadas por Noticias 1 y 2 de Canal Sur en los últimos meses?
¿Qué actuaciones tiene previstas implementar para acabar con la fuga de audiencia que están 

sufriendo los informativos de Canal Sur?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002565, Pregunta relativa a los centros de información a la mujer en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a los centros de información a la mujer en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué opinión le merece la gestión realizada de los centros de información a la mujer en Andalucía?
¿Qué actuaciones tiene previstas implementar en los centros de información a la mujer en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 98

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002566, Pregunta relativa al servicio de pediatría en Teba (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Antonio 
Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa al servicio de pediatría en 
Teba (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas esta consejería con relación a la reducción de las horas de pediatría 
un 50% en Teba (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002567, Pregunta relativa a las obras «Arteria Verde: regeneración urbana del eje viario 
calle Rosa de los Vientos» en Conil de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a las obras «Arteria 
Verde: regeneración urbana del eje viario calle Rosa de los Vientos» en Conil de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pleno del Ayuntamiento de Conil de la Frontera (Cádiz) aprobó el 25 de abril de 2024 la ejecución 
de las obras «Arteria Verde: regeneración urbana del eje viario calle Rosa de los Vientos», dichas obras 
serán ejecutadas por la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, a quien se le dio 
traslado del acuerdo por parte del ayuntamiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué estado de tramitación se encuentra en la actualidad el referido proyecto?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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